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ATA DA SESSÃO ORDÍNARIA
DA CEIIEAE MUNÍCíPAL DE
CARACARAÍ-NN. PLENARÍO
JOAO ROGELIO SCHTJERTZ
EM TREZE DE JUNHO DE
DOíS MÍL E VINTE E DOIS.

Às onze horas do dia treze de Junho de dois mil e vinte e dois, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 16" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor
presidente solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso que
fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação
de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely da Ponte Cardoso,
Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva
Sousa, JaÍlson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel
Menezes de Andrade, Valdemar Ferreira Lima Neto e Victor Marcelo Moreira
Ferreira. Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a
leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a
palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o
senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos
expedientes recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o
senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. O
vereador lsmael da Silva Sousa solicitou que ouvisse o plenário para que fosse
suspenso o tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou a
2a secretária que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que
procedesse a verificação de quórum, estando como no início da sessão. Logo após, o
senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria para
ordem do dia. 1o matéria para a ordem do dia: lndicação no 002 2022: Limpeza do
canal pluvial da rua Antônio Augusto Martins e manutenção da ponte da rua Japurá
localizado no Bairro São José Operário. A Matéria foi colocada em discursão e a
palavra foi franqueada. O vereador lsmael da Silva Sousa, usou a palavra,
agradeceu ags coÍegas vereadores por estarem assinando junto com o mesmo esta
indicação. Logo após, explicou que este canal pluvial está ao ponto de submergir e
ocasionar vários problemas correndo até o risco de começar uma enchente. Logo em
seguida, explicou que o primeiro bairro que corre o risco de alagar é este bairro por
conta deste canal pluvial. Finalizou sua fala, pedindo o apoio de todos os colegas
vereadores para a aprovação desta matéria. O vereador Valdemar Ferreira de Lima
Neto, usou a palavra e tirou algumas dúvidas com relação a esta indicação. Logo
após, comentou sobre a situação da ponte. O vereador Jaílson Max Fernandes dos
Santos usou a palavra e comentou sobre esta sugestão da manutenção da ponte.
Logo em seguida, pediu agilidade da gestão da prefeita paru a coleta do lixo não
atrasar e fez algumas explicações logo apos. O vereador Victor Marcelo Moreira
Ferreira usou a palavra e alterou a indicação incluindo a manutençãci dp p'onte. Logo
em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretario que procedesse com
a votação. A indicação foi aprovada por unanimidade. 20 matéria para or{em do dia:
Requerimento de autoria de todos o vereadores desta casa 'législativa.
Requerendo cópia de capa à capa dos processos de reforma da.prefeitura municipal
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bem como as demais secretarias caso exista. A matéria foi colocada em discussão e
a palavra foi franqueada. O vereador Valdemar Ferreira de Lima Neto usou a
palavra e disse que não ver motivo algum de deixarem de aprovar este requerimento,
e que segundo ele acha mais do que justo saberem como está sendo feito a aplicação
dos recursos públicos. O vereador lsmael da Silva Sousa usou a palavra, concorda
com as palavras do vereador que antecedeu. Acrescentou em sua fala, explicando
que uma das funçÕes de vereador é isso, fiscalizar, e saber como está sendo feito a
aplicação dos recursos públicos. Finalizou sua fala, explicando que não ver motivo em
não aprovar este requerimento. O vereador Jailson Max Fernandes dos Santos
usou a palavra, disse que não poderia deixar de comentar este requerimento onde o
mesmo assinou, e que é de suma importância para o município. Logo após, comentou
sobre o descaso que vem acontecendo e também das reclamaçÕes da população.
Logo em seguida, comentou sobre as incompetências que vem acontecendo nas
secretarias do município. Em seguida, citou alguns exemplos, uffi deles foi o
falecimento de um paciente no hospital por falta de médicos e dentre outras
situações. Concluiu sua fala dizendo que este requerimento é de suma importância
para poder mostrar para a população o que realmente está sendo feito e o que está
sendo prioridade no município. A vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso usou a
palavra e disse que vota favorável pela aprovação deste requerimento onde a mesma
também assina. Pois já não aguenta mais ver o sofrimento da população do
município, sem uma rua de qualidade, sem medicamentos nos postos de saúde e
dentre outros exemplos. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro
secretário que procedesse com a
unanimidade pelos vereadores que
dia: Requerimento de autoria de

votação. O requerimento foi aprovado por
estavam presente. 30 matéria para ordem do
todos os vereadores desta casa legislativa.

Requerendo cópia de capa à capa dos processos do transporte escolar e merenda
escolar licitado ou em tramite. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi
franqueada. O vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos usou a palavra,
enfatizou que esta matéria é de suma importância. Logo após, comentou sobre
quando a secretária municipal de educação havia comparecido no plenário alguns
meses atrás, onde o mesmo perguntou se os processos da merenda escolar e do
transporte escolar estavam prontos, e que depois de todo esse tempo não ver nada
relacionado à isto. A vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso usou a palavra,
comentou com relação das reformas das escolas que nunca foram reformadas, e que
por incrível que pareça saiu uma nota da secretaria de educação dizendo que dia 13
as escolas iriam paiar para uma pequena reforma e retornar no dia28. Acrescentou
em sua fala, que não teve tempo para serem reformadas as escolas para iniciarem as
aulas, e que isso é um absurdo o que está acontecendo no município. Logo após,
disse que não podem ficar calados e que é o dever dos mesmos fiscalizar. O vereador
Victor Marcelo Moreira Ferreira usou a palavra, não poderia deixar de comentar
sobre este requerimento. Em seguida, comentou sobre a dificuldade que uma
moradora da vila ltã relatou para o mesmo, da dificuldade de levar seus filhos para a
escola. Concluiu sua fala, explicando que este requerimento é para terem
conhecimento de tudo que está sendo feito e o que está acontecendo dentro do
município de Caracaraí. O vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos usou a
palavra, disse'que nem teve aula e vai ter recesso. Logo após, acrescentou em sua
fala dize.ndo.que isto é um absurdo e os pais estão indignados. A verea{grâ Alayana
Kely da Ponte Cardoso pediu uma parte do vereador Jaílson Max Fernandes dos
Santos, explicou que os alunos não estão conseguindo nem chegaf'nas ,escolas. E
não podem compactuar com o que está acontecendo. O vereador Valdemãr'Ferreira
de Lima Neto usou a palavra, e queria deixar bem claro que estão..apenas.fazendo o
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papel de vereador que é fiscalizar. O vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos

usou a palavra e também deixou claro que em nenhum momento está usando isto

fri, ." beneficiar com alguma coisa. Aciescentou em sua fala, dizendo que fica ate

inàignaOo e logo após citou algumas situaçÕes onde o mesmo iá comentou

anteriormente. Logo em seguida, õ senhor presidente solicitou ao primeiro secretário

que procedesse "ã, , votãção. O requerimento.foi aprovado por unanimidade pelos

vereadores que estavam presente. Nâo havendo mais matéria para ordem do dia'

PASSOU-SE PARA SedsÃo DEBATE: nenhum dos vereadores que estavam

presente Íizeram o uso da palavra. Passando para explicações pessoais' Nenhum

dos vereadores que estavam presente fizeram o uso das explicaçÕes pessoais' E não

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou

Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE MORAIS,

secretariei e tavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada Será

assinada pela Mes-7Díietora da desta-Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 13

de junho de dois e dois.

VICTOR M MOREIRA FERREIRA

ALAYÁ(A (CIV ÜA POUTE CARDOSO
2" Secretária
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